



1391 1394



ROMAN VODĂ MUSAT

# MUNICIPIUL ROMAN

Piața Roman-Vodă nr. 1

[www.primariaroman.ro](http://www.primariaroman.ro)

Tel. 0233.741.651, 0233.741.119, 0233.740.165, 0233.744.650

Fax. 0233.741.604,

E-mail: [primaria@primariaroman.ro](mailto:primaria@primariaroman.ro)**Emitent: Cabinetul Primarului****Nr. 20173 din 19.11.2015**

## EXPUNERE DE MOTIVE

### **la proiectul de hotărâre privind constituirea Consiliului Consultativ pe Probleme de Tineret și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al acestuia**

Motivați de dorința de a crea o societate civilă deschisă, bazată pe drepturile omului și libertatea exprimării, unde opinia tinerilor este acceptată și reprezintă o valoare;

Definind participarea tinerilor ca parte integrantă a principiilor democratice, mijloc al dezvoltării personalității și a atitudinii civice a tinerilor, temelie pentru dobândirea experienței de viață;

Reafirmând rolul decisiv al participării tinerilor în edificarea societății civile, considerați a fi o resursă pentru reînnoirea permanentă a societății democratice;

Reamintind necesitatea că politicile locale pentru tineret trebuie să fie adaptate pentru a răspunde necesităților, intereselor și doleanțelor unei populații specifice și unor condiții specifice;

Conștienți de faptul că numai prin participarea tinerilor pot fi rezolvate problemele cu care ei se confruntă și că acesta trebuie să fie unul din principiile de bază ale politicilor în domeniul tineretului;

Considerăm necesară constituirea Consiliului Consultativ pe probleme de tineret - structură consultativă fără personalitate juridică, care să funcționeze pe lângă conducerea Municipiului Roman pe baza dialogului structurat în ceea ce privește elaborarea și monitorizarea aplicării politicilor publice în domeniul tineretului la nivel local.

Din cadrul Consiliului Consultativ pe probleme de tineret pot face parte reprezentanți ai structurilor de tineret cu activitate la nivelul municipiului Roman astfel: președinții Consiliilor Școlare ale Elevilor din unitățile de învățământ romășcane, președinții organizațiilor neguvernamentale de tineret, președintele organizației studențești; câte un reprezentant din partea fiecărui grup informal de tineret recunoscut de Municipiul Roman.

Drept pentru care propun Consiliului Local, spre dezbatere și aprobare, constituirea Consiliului Consultativ pe Probleme de Tineret și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al acestuia.

**INIȚIATOR****Primarul Municipiului Roman,  
Laurențiu-Dan LEOREANU**